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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную
часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно. Ответ с
погрешностью вида (1,4  ±  0,2)  Н записывайте следующим образом: 1,40,2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  К открытому калориметру с водой

 ежесекундно подводи-

ли количество теплоты Q = 93 Дж. На рисун-
ке представлена зависимость температуры t
воды от времени  Начальная масса m воды
в калориметре равна … г.

2.  Если в идеальном тепловом двигателе температура нагревателя  а
температура холодильника  то термический коэффициент полезного дей-
ствия  двигателя равен ... %.

3.  Из ядерного реактора извлекли образец, содержащий радиоактивный изотоп с пе-
риодом полураспада T1/2    =    8,0 суток. Если в течение промежутка времени Δt масса
этого изотопа в образце уменьшилась от m0  =  96 мг до m  =  24 мг, то длительность про-
межутка времени Δt составила ... сутки(-ок).

4.  Четыре точечных заряда q1 = 5 нКл, q2
= −5 нКл, q3 = 6,3 нКл, q4 = −20 нКл располо-
жены в вакууме на одной прямой (см.  рис.).
Если расстояние между соседними зарядами l
= 40 мм, то в точке А, находящейся на этой пря-
мой на расстоянии l от заряда q1, модуль напряженности E электростатического поля си-
стемы зарядов равен ... кВ/м.
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5.  Аккумулятор, ЭДС которого ε = 1,5 В и внутреннее сопротивление r = 0,1 Ом, за-
мкнут нихромовым (с  =  0,46 кДж/(кг · К) проводником массой m = 40 г. Если на нагре-
вание проводника расходуется α = 60% выделяемой в проводнике энергии, то максималь-
но возможное изменение температуры ΔTmax проводника за промежуток времени Δt  =  1
мин равно ... К.

6.  К источнику постоянного тока с ЭДС  и внутренним сопротивлением r
= 1,4 Ом подключили два параллельно соединенных резистора. Если сопротивление ре-
зисторов R1 = 8,0 Ом и R2 = 2,0 Ом, то напряжение U на клеммах источника равно … В.

7.  Электрон равномерно движется по окружности в однородном магнитном поле,
модуль индукции которого B  =  24 мTл. Если радиус окружности R = 0,4 мм, то кинети-
ческая энергия Wк электрона равна ... эВ.

8.  В однородном магнитном поле, модуль магнит-
ной индукции которого В = 0,2 Тл, на двух невесомых
нерастяжимых нитях подвешен в горизонтальном поло-
жении прямой проводник длиной l   =  0,5 м (см. рис.).
Линии индукции магнитного поля горизонтальны и
перпендикулярны проводнику. После того как по про-
воднику пошёл ток, модуль силы натяжения Fн каждой нити увеличился в три раза. Если
масса проводника m = 10 г, то сила тока I равна … А.

9.  В электрической цепи, схема которой приведена на рисунке 1, ЭДС источника
тока  а его внутреннее сопротивление пренебрежимо мало. Сопротивление ре-
зистора R зависит от температуры T. Бесконечно большим оно оно становится при

 (см. рис. 2).

Рис. 1 Рис. 2

Удельная теплоемкость материала, из которого изготовлен резистор, 

масса резистора  Если теплообмен резистора с окружающей средой отсут-
ствует, а начальная температура резистора  то после замыкания ключа К
через резистор протечет заряд q, равный ... Кл.
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10.  Две вертикальные однородно заряженные непроводящие пластины расположе-
ны в вакууме на расстоянии d = 38  мм друг от друга. Между пластинами на длинной
лёгкой нерастяжимой нити подвешен небольшой заряженный (|q0|    =    400 пКл) шарик
массой m = 100  мг, который движется, поочерёдно ударяясь о пластины. При ударе о
каждую из пластин шарик теряет  = 19,0 % своей кинетической энергии. В момент
каждого удара шарик перезаряжают, и знак его заряда изменяется на противоположный.
Если модуль напряжённости однородного электростатического поля между пластинами
E = 100 кВ/м, то период T ударов шарика об одну из пластин равен ... мс.


